Séance ordinaire du conseil municipal de Bois-Franc, tenue le lundi 6 février 2012, à compter de 18h30, au Centre communautaire Donat Hubert de Bois-Franc.
Sont présents :  M. Conrad Hubert

M. Denis Pilon



M. Philippe St-Jacques

Mme Michelle Payette


M. Marcel Lafontaine

Mme Julie Jolivette
formant quorum sous la présidence du maire, M. Armand Hubert.

Mme Annie Pelletier, directrice générale de la municipalité de Bois-Franc, occupe le siège de secrétaire.
OUVERTURE DE LA SÉANCE
2012-RAG-4734

ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR
La conseillère Julie Jolivette,  appuyée du conseiller Denis Pilon, propose et il est unanimement résolu d’adopter l’ordre du jour avec les ajouts suivants :
6.  Varia

6.1
Festival (droit gratuit pour les citoyens de Bois-Franc)
6.2
Activité plein air du 12 février 2012 

6.3
Activité pour amasser des fonds pour le Relai pour la vie par le conseil
6.4
Rencontre du conseil de Egan-Sud

6.5
Contrat de la Caisse Populaire pour le loyer (renouvellement)
Adoptée.

2012-RAG-4735
ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE DU 10 JANVIER 2012 

Le conseiller Conrad Hubert, appuyé par la conseillère Julie Jolivette, propose et il est unanimement résolu d’adopter le procès-verbal de la séance ordinaire du 10 janvier  2012 tel que présenté.
Adoptée.

2012-RAG-4736
ADOPTION DES COMPTES À PAYER ET DES COMPTES PAYÉS DE LA PÉRIODE
La conseillère Michelle Payette, appuyée par le conseiller Philippe St-Jacques, propose et il est unanimement résolu d’accepter la liste des comptes à payer au montant de 27 221.01$ et la liste des comptes payés au montant de 26 525.24$ telle que présentée.

Adoptée.

 Certificat de disponibilité

Je soussignée, Annie Pelletier, directrice générale de la municipalité de Bois-Franc, certifie qu’il y a des crédits budgétaires ou extrabudgétaires disponibles pour couvrir le total des dépenses ci-haut mentionné.

_________________________________

Annie Pelletier, directrice générale

NOTE AU PROCÈS-VERBAL
Liste des argents reçus
Présentation de la liste des argents reçus au 31 janvier 2012 au montant de 5 902.66$.

NOTE AU PROCÈS-VERBAL

Liste des arrérages de taxes et autres comptes à recevoir au 31 janvier 2012
Présentation de la liste des arrérages de taxes au montant de 52 104.52$ intérêts inclus.

Présentation de la liste des autres comptes à recevoir au montant de  404.58$ intérêts inclus.
NOTE AU PROCÈS-VERBAL

Conciliation bancaire
Présentation de la conciliation bancaire en date du 31 janvier 2012.

NOTE AU PROCÈS-VERBAL

État de revenus et dépenses
Présentation de l’état des revenus et dépenses pour janvier 2012.
NOTE AU PROCÈS-VERBAL

Rapport des permis émis
Présentation de la liste des permis émis en janvier 2012.
2012-RAG-4737
FONDATION DES MALADIES DU CŒUR DU QUÉBEC
CONSIDÉRANT QUE la Fondation des maladies du cœur nous demande un don ainsi qu’une proclamation pour le mois du cœur;
EN CONSÉQUENCE  il est proposé par le conseiller Denis Pilon, appuyé par la conseillère Michelle Payette que le conseil de Bois-Franc  nomme le mois de février étant le mois du cœur et qu’un don de 100$ sera fait lorsque M. passera.

Adoptée.

Certificat de disponibilité

Je soussignée, Annie Pelletier, directrice générale de la municipalité de Bois-Franc, certifie qu’il y a des crédits budgétaires ou extrabudgétaires disponibles pour couvrir le total des dépenses ci-haut mentionné.

_________________________________






Annie Pelletier, directrice générale

Note au procès-verbal

Réponse de la municipalité de Montcerf-Lytton concernant le service d’incendie


La directrice générale présente au conseil la réponse venant de Montcerf-Lytton concernant le service d’incendie. La réponse est négative dû au fait qu’ils n’ont pas les effectifs pour nous desservir. Par contre, ils acceptent de nous desservir en tant que service d’aide limitrophe au coût fixe de 1000$ par mois plus un taux horaire à la sortie. Le conseil va regarder d’autres options avant d’accepter cette entente.

Note au procès-verbal


Panneau du chemin du Parc Industriel


Le maire demande au conseil s’ils veulent rénover le panneau indiquant sur le chemin du Parc Industriel. Le conseil ne désire pas investir d’argent dans cela pour l’instant.


Note au procès-verbal


Comité consultatif d’urbanisme


La directrice générale mentionne au conseil que d’après le règlement #156 concernant le comité d’urbanisme, il doit y avoir renouvellement de ce comité par résolution chaque année. Le maire va confirmer avec les membres actuels s’ils veulent continuer et il nous reviendra à la prochaine réunion afin de compléter le tout.
2012-RAG-4738
RÉSOLUTION POUR CLICSÉQUR
ATTENDU QUE Mme Claudette Rochon a remis sa démission et qu’elle ne travaille plus pour la municipalité de Bois-Franc depuis le 20 octobre 2011;

ATTENDU QUE Mme Annie Pelletier a obtenu le poste de directrice générale afin de remplacer Mme Claudette Rochon;

EN CONSÉQUENCE, la conseillère Michelle Payette, appuyée du conseiller Marcel Lafontaine, propose et il est unanimement résolu que Mme Annie Pelletier, directrice générale de la Municipalité de Bois-Franc soit nommé représentante autorisée (RA) et responsable des services électroniques (RSE) pour la Municipalité de Bois-Franc et qu’elle est à cette fin autorisée à inscrire la Municipalité de Bois-Franc à clicSÉQUR et tout autre service connexe qu’elle jugera approprié, que le Ministre du Revenu soit autorisé à lui communiquer les renseignements dont il dispose et qui sont nécessaires à l’inscription à clicSÉQUR et est aussi autorisée à signer tout document pertinent pour et au nom de la Municipalité de Bois-Franc.

Adoptée.

NOTE AU PROCÈS-VERBAL
Festival des arts et de la scène Val-Gatinois
La directrice générale présente au conseil une demande de commandite pour le festival des arts et de la scène Val-Gatinois. Le conseil ne désire pas y participer cette année.
NOTE AU PROCÈS-VERBAL

CCIM (Gala de la PME)
La directrice générale présente au conseil une demande de commandite de la part de la Chambre des commerces de Maniwaki pour leur Gala de la PME. Le conseil ne désire pas y participer cette année.

NOTE AU PROCÈS-VERBAL

CCIM (cotisation de membre)

La directrice générale présente au conseil une facturation pour être membre à la CCIM. Le conseil ne désire pas être membre pour cette année.
NOTE AU PROCÈS-VERBAL


Clinique santé Haute-Gatineau

La directrice générale présente au conseil une demande de don de la Clinique Santé Haut-Gatineau. Le conseil ne désire pas y participer cette année.

2012-RAG-4739
ATELIER OFFERT PAR LA SADC
 SEQ CHAPTER \h \r 1CONSIDÉRANT QUE la SADC a approché Francine Marenger pour offrir des ateliers d’apprentissage sur ordinateur;
CONSIDÉRANT QUE la SADC et la Bibliothèque doivent avant tout s’informer aux citoyens de la Municipalité de Bois-Franc s’il y a demande pour ses ateliers;

CONSIDÉRANT QUE s’il y a demande, Francine devra faire plus d’heures qu’habituellement dû au fait qu’elle doit être présente lors de ses ateliers;

EN CONSÉQUENCE, le conseiller Denis Pilon, appuyé par la conseillère Michelle Payette, propose et il est unanimement résolu d’approuver ses ateliers ainsi que le surplus d’heures que Francine devra effectuer si la demande auprès des citoyens y est.

Adoptée.
2012-RAG-4740
APPUI POUR LE PROLONGEMENT DE L’AUTOROUTE A-5
ATTENDU la situation géographique de la ville de Maniwaki et de la MRC de la Vallée-de-la-Gatineau;
ATTENDU QUE plus de 80% du commerce et du tourisme de la région émanent de la région de la Capitale nationale (Ottawa) et de la ville de Gatineau;

ATTENDU l’importance vitale du lien routier entre ces villes et notre MRC pour notre survie économique et notre développement;

ATTENDU les annonces faites par les premiers ministres du Canada et du Québec sur le chantier du prolongement de l’Autoroute A-5 et les attentes qu’elles ont suscitées;

ATTENDU QUE tout délai pourrait compromettre le prolongement, puisque passé le 31 mars 2012 nous serons près de la période de dégel;

EN CONSÉQUENCE, le conseiller Conrad Hubert, appuyé par la conseillère Michelle Payette, propose et il est résolu d’appuyer la CCIM dans leur demande de maintenir les orientations antérieures de la part des ministères tant fédéral que provincial pour que soient complétés au plus vite, de manière urgente et prioritaire, les travaux de parachèvement de l’Autoroute A-5.

Adoptée.

Note Le maire monsieur Armand Hubert, président de l’assemblée demande si l’adoption de cette résolution est unanime.

NON l’unanimité n’étant pas faite, la proposition est donc adoptée à la majorité des membres du conseil.

La conseillère Julie Jolivette enregistre sa dissidence à cette résolution.
NOTE AU PROCÈS-VERBAL

Voirie (tableaux démonstratifs) + dossier Stéphanie Vallée (P.A.A.R.R.M)
Le maire présente aux conseillers un tableau qui démontre l’argent investi dans les chemins ainsi qu’un tableau démonstratif de l’endettement de la municipalité à titre d’information. De plus, il présente le détail des travaux qu’il prévoit faire si la demande de subvention auprès de Stéphanie Vallée fonctionne.
NOTE AU PROCÈS-VERBAL

Fleurons du Québec (invitation de la ville de Thurso)

La directrice générale présente au conseil une invitation faite par la ville de Thurso pour les Ateliers verts des Fleurons du Québec. Le conseil ne désire par y aller.
NOTE AU PROCÈS-VERBAL


Résolutions adoptées par la MRCVG


La directrice générale présente plusieurs résolutions adoptées par la MRCVG. Plusieurs concernent les services d’incendie. De plus, ils nous envoient un modèle de règlement à adopter pour les plaquettes d’identification. 
AVIS DE MOTION – RÈGLEMENT #181 RELATIF À L’INSTALLATION DE PLAQUES D’IDENTIFICATION DE NUMÉROS CIVIQUES

Avis de motion est donné par le conseiller Denis Pilon de la présentation à une séance subséquente d’un règlement pour l’implantation et l’installation des plaques d’identification de numéros sur le territoire de la MRC Vallée-de-la-Gatineau.

NOTE AU PROCÈS-VERBAL


Dossier bornes sèches ( détails et exigences apportées par le Ministère)

La directrice générale présente au conseil un document préparé par l’inspecteur M. Robert O. Lafontaine qui explique les exigences pour l’installation de borne sèche. Le conseil veut attendre au printemps avant de prendre des décisions afin de pouvoir se rendre sur les terrains plausibles et voir les options pour la construction.
2012-RAG-4741
CONTRAT DE TRAVAIL DE ROBERT O. LAFONTAINE

ATTENDU QUE des négociations ont été faites avec M. Robert O Lafontaine pour son travail d’inspecteur en bâtiment;

ATTENDU QUE suite aux négociations le conseil désire toujours retenir ses services;


ATTENDU QU’un contrat de travail a été bâti sur les exigences acceptées des deux côtés;
EN CONSÉQUENCE la conseillère Julie Jolivette, appuyée, par la conseillère Michelle Payette propose et il est unanimement résolu d’accepter le contrat tel que présenté par la directrice générale.
Adoptée.

2012-RAG-4742
MISE EN PLACE D’UN RÈGLEMENT DE PISCINE
ATTENDU QU’il n’y a aucun règlement en vigueur pour l’installation d’une piscine dans la municipalité de Bois-Franc;

EN CONSÉQUENCE, le conseiller Denis Pilon, appuyé par le conseiller Philippe St-Jacques, propose et il est unanimement résolu que la directrice générale prépare un modèle de règlement à nous présenter dans une réunion subséquente.

Adoptée.
2012-RAG-4743
MRC – ACHAT DE PLAQUETTES EN COLLECTIVITÉ
ATTENDU QUE la MRCVG prépare un achat en commun pour les plaquettes de numéro;
ATTENDU QUE l’achat sera beaucoup moins dispendieux en collectivité;

EN CONSÉQUENCE la conseillère Julie Jolivette, appuyée, par le conseiller Philippe St-Jacques propose et il est unanimement résolu de faire l’achat de nos plaquettes en commun sans le logo de notre municipalité et sans l’installation comprise de celle-ci puisque nos employés les installeront eux-mêmes.

Adoptée.
2012-RAG-4744
COMITÉ TECHNIQUE D’INCENDIE – INVITATION À LA DIRECTRICE GÉNÉRALE


ATTENDU QUE la directrice générale a reçu une invitation pour assister au comité technique d’incendie;

ATTENDU QU’il serait utile d’y assister puisque le nombre d’informations dites à ces réunions est important;


EN CONSÉQUENCE le conseiller Conrad Hubert, appuyé par la conseillère Michelle Payette, propose et il est unanimement résolu d’accepter le remboursement des dépenses de la directrice générale afin qu’elle assiste à ce comité.
Adoptée.
Certificat de disponibilité

Je soussignée, Annie Pelletier, directrice générale de la municipalité de Bois-Franc, certifie qu’il y a des crédits budgétaires ou extrabudgétaires disponibles pour couvrir le total des dépenses ci-haut mentionné.

_________________________________






Annie Pelletier, directrice générale

NOTE DU PROCÈS-VERBAL

Projet de loi no 30
La directrice générale présente au conseil un projet de loi transmis par le MAMROT. Le projet de loi no 30 est une loi modifiant diverses dispositions législatives en matière de contrat – gestion contractuelle. Il est mentionné que dans certains projets, il peut y avoir une deuxième négociation avec les soumissionnaires après une première sélection. Plusieurs restrictions s’appliquent, il faut consulter la loi en entier avant de recourir à ce projet. 
NOTE DU PROCÈS-VERBAL

Nouveau règlement sur les contrats de construction
La directrice générale présente au conseil un document reçu du MAMROT qui spécifie qu’à partir du 1er janvier 2012, tout soumissionnaire sur un contrat de construction de plus de 25 000$ devra fournir une attestation de l’Agence du revenu du Québec sans quoi, l’organisme municipal ne pourra signer le contrat.
NOTE DU PROCÈS-VERBAL

Mutuelle des municipalités du Québec
La directrice générale mentionne au conseil que notre part de la ristourne de la MMQ sera de 383$.
2012-RAG-4745
TOURISME VALLÉE DE LA GATINEAU
Le conseiller Denis Pilon, appuyé par le conseiller Conrad Hubert, propose et il est unanimement résolu de prendre une publicité dans le Guide touristique officiel de la MRC et que cette publicité sera payée par le compte du Festival puisque la publicité qui sera affichée dans le Guide est celle du Festival country.











 Adoptée.
2012-RAG-4746
FESTIVAL COUNTRY (DROIT GRATUIT POUR LES CITOYENS DE BOIS-FRANC)

Le conseiller Marcel Lafontaine, appuyé par le conseiller Denis Pilon, propose et il est unanimement résolu que les citoyens de Bois-Franc qui désirent venir faire un tour lors du Festival country n’aient pas à payer un droit d’entrée.

Adoptée.
NOTE DU PROCÈS-VERBAL

Activité plein air du 12 février 2012 

La conseillère Michelle Payette nous parle de la journée plein air qui aura lieu le 12 février prochain. Plusieurs activités sont offertes comme le patin, la luge, la raquette, etc. De plus, les gens peuvent apporter leur dîner afin de passer la journée en plein air. Cette activité est organisée par le comité des loisirs de Bois-Franc.
NOTE DU PROCÈS-VERBAL

Activité pour amasser des fonds pour le Relai pour la vie organisé par le conseil de Bois-Franc

Le conseiller Conrad Hubert demande aux autres membres du conseil s’ils seraient intéressés à participer à une activité afin d’amasser des fonds pour le Relai pour la vie. Les conseillers sont tous intéressés, il faudra revenir avec un plan et planifier le déroulement. 

2012-RAG-4747
RENCONTRE AVEC LE CONSEIL D’EGAN-SUD


Le maire demande aux conseillers s’ils seraient intéressés à rencontrer le conseil d’Egan-Sud afin de voir s’il serait possible de créer un service d’incendie commun à nos deux municipalités puisque les coûts des années futures seront extrêmement dispendieux;


EN CONSÉQUENCE le conseiller Marcel Lafontaine, appuyé par le conseiller Philippe St-Jacques propose et il est résolu unanimement de faire une rencontre préliminaire avec le conseil d’Egan-Sud afin de voir la possibilité de faire un service commun d’incendie. 

Adoptée.
NOTE DU PROCÈS-VERBAL

Contrat de location de la Caisse Populaire de Bois-Franc

Le conseiller Conrad Hubert mentionne au conseil que les probabilités du renouvellement de contrat de location pour la Caisse Populaire, pour une durée de 5 ans encore, sont très fortes. Il nous reviendra à ce sujet lorsqu’il aura confirmation.
2012-RAG-4748
LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE
Le conseiller Marcel Lafontaine, appuyée par la conseillère Julie Jolivette, propose et il est unanimement résolu que la présente séance soit levée.

Adoptée.

____________________________  _____________________________

 


Armand Hubert, maire


Annie Pelletier, directrice  générale
